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Húsvét igazi öröme  

2026-ban húsvét a fizetett munkaszüneti na-

pokkal négy napos ünnepi hosszú hétvége, 

mely templomi látogatásra, körmenetre, 

sportra, szórakozásra, hagyományok ápolására 

használható fel. Talán egyetlen, amiért nem zú-

golódik senki. Hazánk ennyire bőkezű állam-

polgáraihoz. Ennyi szabadság még az Egyesült 

Államokban sem jár senkinek. Európa két álla-

mában fizetett ünnepnap nagypéntek. Meglehe-

tősen nagy a szórás a húsvéti ünnepek körül. 

Hazánkon kívül sehol sem vonz ennyi fizetett 

szabadságot. A teljes húsvéti örömet, öröm for-

rását mégis más értékek mentén találhatjuk 

meg. Jézus Krisztus azt mondta: „Én vagyok a 

feltámadás és az élet” (Ján.11,25.). Húsvétkor 

róla általában szó sem esik. 

A nagyobb gyerek azt hiszi, későn ébredt. 

Szülei még pihennek. Nyoma sincs a szokásos 

reggeli zűrzavarnak. Tavaszi szünetről hallott, 

de húsvétról nem. Máskor Anyu viszi a kis 

testvérét sírva a bölcsődébe reggel 6-ra. Má-

sokat már saját műhelyükben a munkájuk 

várja. A Mama őt kíséri majd az iskolába. Ja, 

persze, szünet van. Másik oldalára fordul, és 

alszik tovább. 

Olyan jó lenne többet gondolni a világ legna-

gyobb csodájára, a feltámadásra! Talán a szí-

vünk gazdagodna meg, talán a tudomány és az 

igazi hit adhatna személyes boldogságot, igazi 

örömöt egymásnak és Isten fiának győzelmet a 

társadalomban. Mert nem szertartásokban él a 

húsvéti öröm. Nem tárul fel a teméntelen sok 

jövedelemből békesség, csak gond. Feloldódik 

a golgotai kereszt titka, Isten szeretete minden 

élő ember felé, aki elfogadja őt hittel. A Biblia 

beszél arról, hogy az utolsó időkben a tudo-

mány (ismeret) megsokasodik: „tudakozzák 

majd sokan, és nagyobbá lesz a tudás” (Dániel 

12,4.). Akkor miért gondoljuk, hogy antagoniz-

mus van a hit és tudomány között? A Biblia el-

ismeri a tudományt! 
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A világon az egyik leggyakoribb köszöntés 

nem a szia! Hanem a „békesség” (sálom). Ak-

kor hát miért van annyi gyűlölet, bosszú, any-

nyi mondvacsinált háborús ok? Krisztus nél-

kül az emberek nyilvánvaló szellemi válság-

gal küzdenek. Krisztusban mindenkit átölel a 

szeretet és a megbocsátás. Feloldódnak az év-

százados ellentétek. Ölelő karjai kitárulnak 

mindenki felé. 

A lelkiismeretes társadalomkutatók egyetérte-

nek abban, hogy erkölcsi válsággal küzd az 

emberiség. Csak hát a jó erkölcs Krisztus nél-

kül nem létezik (Berzsenyi Dániel A magya-

rokhoz c. versében megírta: makulátlan er-

kölcsnek kell lennie). A mai kor nemzetközi 

elemzői egyetértenek azzal, hogy az emberi-

ség erkölcsi válsággal küzd. Nagy kár, hogy 

erről nem olvashatunk anyanyelvünkön. 

Nincs jó erkölcs Isten nélkül! Az ember nem 

istenítheti önmagát. 

Egyetlen őszinte nyilatkozattól függ és a tel-

jes odaszánásodtól: „Hiszek Uram! Légy se-

gítségül az én hitetlenségemnek!” (Márk: 

9,24.).  Egy újabb irodalomtörténeti idézettel 

„Hiszek, hitetlenül Istenben”. 

Szebeni Olivér 

 

BIZALOM ISTENBEN 

Isten, te vagy az én pajzsom, 

Te vagy az én erős váram. 

Sehol nincsen nyugodalmam 

Csak benned van bátorságom. 

Hasztalan tör rám a végzet, 

Balszerencse minden átka: 

Tenger vész közt megfogódzom 

Hitem biztos horgonyába. 

Vesszőzhet vad, viharos éj, 

Nem rémít, ha csapkod, lángol: 

Erős karod megragad és 

Kivezet az éjszakából. 

Endrődi Sándor 

Forrás: www.eternus.hu – 

Endrődi Sándor versei 

Tiszta látás  

Ezért egészen bizonyosnak tartjuk a prófétai 

beszédet, amelyre jól teszitek, ha figyeltek, 

mint sötét helyen világító lámpásra, amíg 

felvirrad a nap és felkel a hajnalcsillag 

szívetekben.” (2Pt 1,19)  

A sötétben nehezen tájékozódunk, kiszámíthatat-

lan, hova lépünk, a veszélyre nem tudunk időben 

felkészülni, a sötét bizonytalanná tesz bennünket. 

Egyszer egy sötétkamrába kerültem, ahová tény-

leg nem hatolt be fény, és csak tapogatózva lehe-

tett haladni meghatározott útvonalon. Nyomasztó 

élmény volt. Közben azokra gondoltam, akik 

születésük óta nem látnak, vagy utána vesztették 

el szemük világát. Azóta többet gondolok rájuk, 

másként állok hozzájuk találkozásokkor. 
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A fenti Ige látó emberekhez szól, méghozzá 

olyanokhoz, akik nemcsak a fizikai világot 

látják, észlelik, hanem a lelki-szellemi szférá-

ban is érzékelik a valóságot. Mégis bajban 

vannak, mert valami zavarja látásukat. Fel-

adataink teljesítéséhez, emberi viszonyaink-

hoz, önértékelésünkhöz, pénzbeosztásunk-

hoz, közösségi, társadalmi viszonyainkhoz tá-

jékozottság szükséges, azaz látás. A „prófétai 

beszéd” Isten Igéje, a Szentírás. Ezt biztos 

tájékozódási pontnak fogja fel Péter apostol. 

Erre figyelve odhatnak meg dolgok, helyze-

tek, hogy a jó helyett is a jobb lehetőséget vá-

lasszuk. Sokszor a rövidebb távon jónak tűnő 

döntések nem a legjobbak, ezért fontos minél 

szélesebb körű tájékozódásra törekedni. 

Olyan is előfordul, hogy régebbi dolgok fel-

idézése segít a kitartásban: „De emlékezzetek 

a korábbi napokra, amelyekben miután meg-

világosodtatok, sok szenvedéssel teljes küz-

delmet állottatok ki” (Zsid 10,32). A küzdel-

mekben való helytállás éppen a megvilágoso-

dás által vált lehetségessé, mivel maguk a 

szenvedések sötét gondolatokat sugallnak. Az 

élet pedig nem egysíkúan folyik, sokszor 

szükséges a küzdelem a jobbért, az igazságért, 

a békességért, a megbocsátásért, a szeretetért. 

Nem lehetne mindig világosságban járni? Já-

nos arról beszél, hogy „Az Ige volt az igazi vi-

lágosság, amely megvilágosít minden embert, 

ő jött el a világba.” Sőt akik befogadták őt, 

azok „Isten gyermekei” lettek (Jn 1,9-12). 

Sokszor eshet a hívő ember abba a hibába, 

hogy Jézus Krisztushoz tartozva azt hiszi, 

megtalálta a „bölcsek kövét” és nincs ta-

nácsra szüksége. Ez olyan magabiztosság, 

amely könnyen tévútra vezet. Még Péter apos-

tolt is meg kellett feddnie az Úrnak, pedig ő 

igazán Krisztussal járt. Amíg e földön élünk, 

nem lehetünk teljes biztonságban, látásunkat 

sok tényező ronthatja. Ezért ad reménysugarat 

a fenti Ige, amikor tájékozatlanok vagyunk, 

sötétben tapogatózunk, tanácstalanokká let-

tünk. Isten Igéje megvilágít dolgokat, mi pe-

dig ráhangolódhatunk – az is idő – tehát türe-

lem -, amíg meggyőz bennünket, amit hal-

lunk, olvasunk. Alázat sem árt hozzá, hogy sa-

ját látásunkat jól ütköztessük a világosságban 

meglátott dolgokkal. Harcainkhoz, küzdelme-

inkhez szükséges a „megvilágosodás”. 

„…most tükör által, homályosan látunk, ak-

kor pedig színről színre, most töredékes az is-

meretem, akkor pedig úgy fogok ismerni, aho-

gyan engem is megismert az Isten” (1Kor 

13,12), a ma és holnap feszültségében élünk, 

azaz a már igen, de a még nem  szorításában. 

 Kiss Emil 
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MIRE VAN SZÜKSÉGE  

JÉZUS TANÍTVÁNYÁNAK? 

Tiszta szemre, úgy nézni és úgy látni, 

Ahogyan Isten látja a világot. 

Benne már az új teremtést csodálni, 

Mit igéjével elrejtetten alkot. 

Nyitott szívre: szeretni, átölelni 

Világunk, mint Isten öleli át… 

Mint Ő, mást elfogadni, felemelni… 

Megbocsátani, mint Ő megbocsát. 

Mesterükre! Egyedül Ő adhatja 

a nyitott szemet, szívet, 

alázatot, erőt a szolgálatra… 

s gyümölcsöt teremni csak így lehet. 

Túrmezei Erzsébet 

Nagy türelemmel 

„Apostoli küldetésem bizonyítékait nagy türe-

lemmel mutattam be előttetek jelekkel és csodás 

erő-megnyilvánulásokkal.” (2Korinthus 12,12). 

Amikor Krisztus feltámadását és mennybe-

menetelét közvetlenül követő időszakra gon-

dolunk, amikor az apostolok virágzó szolgá-

latot végeztek, és megszületett az egyház, ak-

kor könnyű elképzelni a véghez vitt ,,csodá-

kat, jeleket és hatalmas tetteket" – és azt kí-

vánni, bárcsak ott lettünk volna, hogy láthas-

suk őket, hogy hitünk megerősödjön, és szol-

gálatunk előrehaladjon általuk. 

Kétségtelen, hogy az akkori természetfeletti 

események mind minőségükben, mind mennyi-

ségükben különlegesek és megismételhetetle-

nek voltak. Az apostolok olyan természetfeletti 

adottságokkal rendelkeztek, amelyekkel a mai 

keresztények nem. Fontos azonban megje-

gyezni, hogy az első keresztények nem tették 

ezeket az élményeket hitük alapjává. Nem kon-

centrálhatunk kizárólag a csodákra, és nem té-

veszthetjük szem elől azok kontextusát: azok, 

akik tele voltak Isten Lelkével, azonnal arra tö-

rekedtek, hogy megértsék és hirdessék Isten 

szavát, ami felruházta őket „nagy türelemmel” 

– vagy, ahogy egyes fordítások mondják, „teljes 

állhatatossággal” – egész életük során. Az egy-

házat nem annyira az apostolok csodái építették 

fel, mint inkább azok hűséges, bátor kitartása. 

Pál nem akarta, hogy szolgálatának középpont-

jában az általa véghez vitt sok csoda vagy az ál-

tala elszenvedett jelentős megpróbáltatások áll-

janak, hanem az a határozott hit, amelyet Isten 

adott neki, és az általa hirdetett igazságok. Pál 

szolgálatát figyelve, terheit látva és szívének ki-

áltásait hallva könnyen beláthatjuk, hogy az Is-

ten által rajta keresztül véghez vitt jelek és cso-

dák nem a keresztény előadóművész feltűnő be-

mutatói voltak. Inkább a szenvedésből és a vi-

szontagságokból születtek, egy a határokig fe-

szített életben történtek, és aláhúzták a hirdetett 

üzenet igazságát. 

Ezt a kontextust ismerve Pál követői nem annyira 

azt kérdezték, hogyan tudott ilyen csodákat vég-

hez vinni, hanem inkább azt, hogyan tudott ilyen 

rendíthetetlen hitet tanúsítani. Hogyan tudott 

„nagy türelemmel” továbbhaladni a szenvedések 

közepette? Csak Jézus Krisztusba vetett hitével 

és Isten szavának ismeretével. Mi tesz képessé 

minket arra, hogy türelmesen viseljük el a keresz-

tény élet próbáit és kihívásait? A csodák? A jelek? 
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A csodatételek? Nem – bár Isten különleges jóin-

dulata bizonyos helyzetekben segítségünkre lehet 

–, hanem valójában az alapvető keresztény tanok 

szilárd, tapasztalati megértése az, ami kétségtele-

nül fényt gyújt az utunkon, amikor minden más 

sötétnek tűnik (Zsoltárok 119,105), a hit mély 

gyökere, lelkünk horgonya (Zsidók 6,19). Ami-

kor Isten igazsága megtelepszik a szívünkben és 

elménkben, bizalommal mondhatjuk: „Milyen 

szilárd alapot, ti, az Úr szentjei, fektettek le hite-

tekhez az Ő kiváló szavában!” Mi fog téged fenn-

tartani? Nem a külső élmények, hanem a belső 

hit. A Szentlélek benned végzett munkája mindig 

nagyobb csoda lesz, mint bármi, amit Isten körü-

lötted tesz. Hadd nézzenek mások rád, és ne csak 

az életedben végzett csodáit lássák, hanem a pró-

batételek során tanúsított végtelen türelmedet és 

a Szentlélek erejét is, ahogy aláveted magad az Ő 

igéje igazságának. 

Elolvasásra: Jakab 5,7-11. 

Alistair Begg 

TUDOM, AZ ÉN MEGVÁLTÓM ÉL! 

Vagyok és élek. Testem és lelkem 

Egymás ellen vívják a csatát, 

Egyik sem adja meg magát. 

Életem megpróbáltatás, 

Harc, félelem, szorongás. 

Testem szenved, lelkem remeg, 

Gondolataim segélyért esengenek. 

Ellenségem, mint a tenger fövénye, 

Barátaim is okot keresve, 

Vádolóan támadnak rám, 

Nincs, akivel sorsomat megoszthatnám. 

De vigasztal egy drága tudat, 

És érvelhet ellene egész világ, 

Test, vér, gonosz lélek, Sátán, 

Csillagászat, áltudomány. 

Tudom, meggyőződve hiszem: 

Megváltóm él, és megáll fölöttem, 

Mikor test és vér befejezi a csatát, 

És nem érinthet sem ellenség, sem jó barát, 

Testem nélkül, magamnak látom meg én 

Megváltómat, kiben hittem e föld ölén. 

És örök napomnak virradata kél, 

Igen, tudom, hogy az én Megváltóm él! 

Gergely István 

Innen-onnan 

Várj három napot! 

Szép tavaszi nap volt. A fiatalasszonyt békes-

ség töltötte el, miközben Jézus haláláról és 

feltámadásáról elmélkedett. Megállt egy pilla-

natra a lépcsőknél, amelyek a főutcára vezet-

tek, és amelyek már tele voltak munkába siető 

emberekkel. A régi helyén, az átjáró kezdetén 

ült az idős árus néni. A lába elé, egy újságpa-

pírra sorakoztatta ki a friss virágokból készí-

tett csokrait. A néni mosolygott, idős, ráncos 

arca valamilyen benső örömtől sugárzott. A fi-

atalasszony kiválasztott egy csokrot, és köz-

ben ezt kérdezte a nénitől: 

– Ahogy látom, ma boldog, ugye? 

– Miért ne lennék? – válaszolta. – Minden 

rendben   van, hát nem? 

A fiatalasszony így válaszolt:  
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– Maga már évek óta itt ül. És mindig moso-

lyog. Úgy látszik, jól viseli a bajokat. 

– Aki ilyen magas kort megélt, az nem kerül-

heti el a bajokat. Tudja kedvesem, olyan ez, 

mint Jézus és a nagypéntek… – S akkor el-

hallgatott. 

– Mint micsoda? – kérdezte a fiatalasszony. 

– Mondom, mint Jézus és a nagypéntek… 

Amikor Jézus pénteken meghalt a kereszten, 

az volt az emberiség legrosszabb napja. S 

amikor jönnek a bajok, nekem mindig ez jut 

eszembe. Mert ilyenkor az is eszembe jut, mi 

történt harmadnap: húsvétkor Jézus feltáma-

dott a halálból. Amikor a dolgok rosszul men-

nek, már megszoktam, hogy várok három na-

pot, mert akkor valahogy minden jóra fordul. 

A fiatalasszony búcsúzásul a nénire mosoly-

gott, majd továbbment. Azóta, amikor csak 

gondjai támadnak, mindig eszébe jutnak a 

néni szavai: „Adj alkalmat Istennek, hogy se-

gítsen. Várj három napot!” 

Közreadta:  

Husztáné Anni 

A GYOM 

Amikor két levélkében kikél 

oly gyönge a gyom és paréj.                        

Meg nem halad vékony cérnaszálat, 

azt véled senkinek sem árthat. 

De csakhamar mélyen a földbe, 

lefúródik éhes gyökere, 

S szívja a drága nedveket, 

melyeket a föld rejteget.  

Nő, izmosul, hajt sűrűn és sokat, 

Árnyékos, ernyős ágbogat. 

Körötte már a kerti vetemény, 

elfonnyad, elsárgul szegény. 

Kezdő kertész, hát jól jegyezd meg ezt: 

A gyomirtást későn ne kezd! 

Ha már a kertben mindent elnyomott, 

késő irtani a gyomot.  

Gyermek, a bűn is kezdetben kicsiny. 

Azt gondolod, csak balga csíny, 

De csakhamar felnő, nagyra föl, 

S a szívedben minden jót kiöl. 

Balog Miklós 

Az órásmester imája 

Egy hívő órásmestert egy előkelő házhoz hívtak, 

hogy hozza rendbe a családi nagy állóórát. Miután 

munkáját bevégezte, engedélyt kért arra, hogy 

megvizsgálja egy gyönyörű francia óra szerkeze-

tét, ami díszként állt a villa kincsei között kiállítva, 

de nem járt. A ház úrnője igyekezett őt erről lebe-

szélni, mondván, hogy sok ügyes órás próbálko-

zott már hiába ennek a beteg órának a megjavítá-

sával, és habár egyértelműen állították, hogy az 

óra szerkezetének nincs semmi baja, mégsem tud-

ták az órát megindítani. „No, ha Önnek sikerülne 

ez, akkor azt valóban csodának tartanánk, habár 

ebben a házban egyikünk sem hisz sem a csodá-

ban, sem Istenben” – mondta a ház úrnője. 

Az órás szétszedte a szerkezetet, és közben el-

beszélte a ház úrnőjének, hogy Isten mit tett 

vele, miképpen élt azelőtt, teljesen Isten nélkül, 

és milyen csodálatosan és kegyelem-teljesen 

vezette őt Isten. A hölgy ott maradt a munkánál, 
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s hallotta, hogy az összerakásnál mint 

énekelt az órás egy szép éneket életének 

csodálatos reménységéről. De amikor 

készen volt, és az ingát meglökte abban a 

biztos reménységben, hogy az órának 

most járni kell, az óra nem mozdult, és a 

hitetlen asszony nevetett. Akkor azt 

mondta az órás: „Kérni fogom az én Ura-

mat és üdvözítőmet, mutassa meg nekem, 

hogyan indíthatnám el az órát, és Ő meg 

fog hallgatni engem.” A hölgy azt válaszolta, 

hogy ő feszült érdeklődéssel várja, vajon a világ-

mindenség Ura törődik-e ilyen kicsi kéréssel? 

Legnagyobb bámulatára az órásmester minden 

előzetes bocsánatkérés nélkül letérdelt és így 

imádkozott: „Atyám és Istenem, én tudom, hogy 

Te meghallgatsz engem. Te ébresztettél szeretetet 

bennem a hivatásomhoz. Sok év óta állsz ebben 

mellettem. Házról házra segítségem voltál min-

denkor, mindenütt. Most Istenem és Atyám, mi-

vel Te megváltottál engem és gyermekeddé let-

tem, annál inkább adsz nékem értelmet és böl-

csességet, hogy a Te neved általam megdicsőít-

tessék.” Kérte, hogy másnapig hagyják állni az 

órát, ahol van és elment. Mikor este imádkozás és 

Isten dicsőítése közben sétára indult, az órára 

gondolt, és egyszerre csak néhány kis kerék jutott 

eszébe, melyet nem bontott szét és azoknak nem 

nézett utána. Biztos volt benne, hogy a talány 

megoldása ott van. Másnap reggel már korán 

megjelent a villában. Kivette azt a kis kereket, 

amire Isten emlékeztette, megtisztította, vissza-

helyezte és az óra elkezdett járni. Ütötte a ne-

gyedórákat, és az óra végén a torony kis csen-

gettyűi csodálatos mestermunkát zengtek el. A 

hölgy hallgatva állt ott, és végre megszó-

lalt: „Ha az Úr Önnek segített és imáját 

meghallgatta, akkor én is meg akarok ha-

jolni előtte, és hinni akarok Benne!” 

Meg is tette ezt, az Úr Jézusban hívővé lett 

egész háznépével együtt, és szolgált Neki, 

mint Istennek igazi imádkozó gyermeke. 

Közreadta:  

Husztáné Anni 

Gondolatok 

― Ha nem érzel magadban szeretetet ember-

társaid iránt, akkor ülj csendesen, foglalkoz-

zál a magad dolgával, amivel akarsz, csak az 

emberekkel ne. (Lev Tolsztoj) 

― Csak a másokért élt élet érdemes arra, 

hogy leéljük. (Albert Einstein) 

― Amikor teszel a másikért valamit, meg-

érinted a szívét is. Akkor talán felteszi a kér-

dést, hogy miért törődsz te velem? Elmond-

hatod, hogy azért, mert Isten törődik veled, 

és én Őt képviselem. (Miroslaw Wolf ) 

― Az életem tanulságát négy szóban tudom 

összefoglalni: SOHA NE ADD FEL! (Wins-

ton Churchill) 

― Az emberi élet oly rövidre van szabva. Min-

denki lázas sietséggel munkál a maga javán, ne-

hogy kifogyjon az idejéből, egymás megismeré-

sére alig jut egy-egy futó pillanat. (Benedek Elek) 

― Az őszinte szolgálat-készség vezérgondolata 

ez: – Uram, mit akarsz, hogy cselekedjem? Vá-

rom felséges trónod parancsát. (C.H. Spurgeon) 
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― Az Istennel való személyes közösségünk 

mélységétől függ érte végzett, nyilvános 

szolgálatunk értéke. (Oswald Chambers) 

― Többségünk csendesen, minden felhajtás nél-

kül éli végig életét e földön. Aligha fogadnak 

bennünket vörös szőnyeggel, nem emelnek tisz-

teletünkre pompás emlékműveket. Ez azonban 

nem csökkenti fontosságunkat. Százszámra vár-

ják ugyanis az emberek, hogy egy magunkfajta 

odalépjen hozzájuk: emberek, akik hálásak lesz-

nek a mi együttérzésünkért, bátorításunkért. Va-

lakinek boldogabb lesz az élete, mert nem saj-

náltuk az időt, hogy megosszuk vele, amit adni 

tudunk. Többnyire alábecsüljük egy mosoly, egy 

kedves szó, egy figyelő tekintet, vagy törődés 

erejét, pedig mind képes rá, hogy új irányt szab-

jon életének. Nem is gondolnánk, hogy végtelen 

sok lehetőség adódik nap, mint nap, hogy szere-

tetünket kimutassuk. (Leo Buscaglia) 

Gyerekszáj 

Anyukám azt mondja, a Mennyország ott van, 

ahol két ember igazán törődik egymással. 

– A Mennyország a csillagok között lehet, de 

messzelátó nélkül is láthatod… Csak hitre van 

hozzá szükséged. 

Gyülekezetünk betegei 

Huszta Tiborné 

Janó Pál és neje 

Juhász Gyuláné 

Kiss Emil 

Kovács Lászlóné 

Soltész László 

Soyvural Emma 

Stubnya Tiborné 

Szabó Mária 

Szikszai Lajosné 

Lőrincz-Szlepák 

Otília 

Németh Györgyné 

Puskás Zoltánné 

Rottmayer Jenő 

Szlepákné Kiss  

Tamara 

Veress Sándor és neje 

Vékony Józsefné 

Vida Sándorné 

„Nincs olyan, mint te, mert meg tudod segí-

teni az erőtlent...” (2Krón14:11) 

Gyülekezetünk idős, beteg, megfáradt 

testvéreit hordozzuk imádságainkban. 

Lehetőségeink szerint látogassuk őket. 

Beszélgessünk, imádkozzunk velük, 

értük. Egy telefonhívás, pár soros levél, igés 

kártya is nagy örömet okoz számukra. 

Hirdetés 

Gyülekezeti hétvége: 2026. május 8–10., 

Balatonszárszó, SDG központ 

Szeretettel jelezzük a Testvéreknek, hogy 

adományaikat elektronikus utalással is 

megküldhetik a Gyülekezet számlaszámára. 

Missziós adakozás: OTP Bank, Budapest 

József Utcai Baptista Gyülekezet; számla-

szám: 11708001-20052126 

Budapest József Utcai Baptista Gyülekezet 

1084 Budapest, VIII. József u. 12. 

www.jozsefutca.hu 

Újságunk a „Folyóirat” rovatban is  

olvasható! 

Rendszeres alkalmaink 

Vasárnap de. 9:30 imaóra 

10:00 istentisztelet 

Szerda este 18:00 bibliaóra 

utána énekóra 
 


